

# “潍县战役胜利75周年红色之旅”活动举行,30余名参战将士后人齐聚潍坊 看看父辈浴血奋战的地方 继续勇毅前行



众人聆听革命先烈英勇事迹。

**本报讯**(潍坊日报社全媒体记者 郭超)今年是潍县战役胜利75周年,为传承红色基因,5月6日,30余名潍县战役参战将士的后人齐聚潍坊,共同参加“潍县战役胜利75周年红色之旅”活动,追忆革命先辈的丰功伟绩。

据悉,参加此次活动的分别是华野九纵、华野十三纵、鲁中纵队、渤海纵队等参战将士的后人。当天上午9时许,他们来到潍坊市革命烈士陵园,缅怀革

命先烈。众人站在革命烈士纪念碑前,手捧鲜花、神情肃穆。随后,他们向革命先烈敬献花圈,表达对革命先烈的深切缅怀。

丁薇夫妇从苏州自驾赶来,他们站在革命烈士纪念碑前心情格外激动。丁薇今年70岁,她的父亲丁亚曾参加过潍县战役。这是她首次来潍坊,就是为了重温父辈那段血与火的激情岁月。“75年前,我的父亲在参加潍县战役时,看着战友有的在眼前牺牲,有的受了重伤,心情十分悲痛。”丁薇说,这次能见到从湛江、徐州、石家庄、南京等地赶来的战士后人,她十分感慨,更懂得了幸福生活的来之不易。

随后,大家共同参观了革命烈士纪念馆。一件件实物、一张张历史照片,承载着一段段历史。从青

岛赶来的宫文斌,在庄龙甲烈士的雕像前敬献了鲜花。

宫文斌今年62岁,他的父亲宫健参加过潍县战役。“作为一名革命后代,从小父亲就给我讲过很多党的光荣事迹和传统,这影响了我的一生。”宫文斌说,他这次来潍坊,就是为了看看父亲曾经浴血奋战的地方,传承红色基因。

潍县战役已过去75周年,通过此次活动,再次激励和鼓舞一代代后人继承遗志、勇毅前行。

## 跨越千里回信 祝福北京小禾同学

**本报讯**(潍坊日报社全媒体记者 陈怀禹 张益阁)5月4日,一封来自北京的感谢信跨越千里来到奎文交警大队三中队。信中,北京小学生小禾回忆了4月15日的雨夜在潍坊被交警送回酒店的经历,对警察叔叔表示感谢。5日,奎文交警大队三中队副中队长孙国明给小禾寄去回信。

“收到信后,我们决定给小禾回一封信,感谢她对潍坊交警工作的认可,并送去我们最真挚的祝福。”5日下午,孙国明说,他们4月15日晚对小禾一家三口的帮助是本职工作。怀着对小禾的祝福,孙国明在纸上写下:“小禾同学,我们是交警叔叔,收到信后,我们十分欣喜,感谢你与妈妈、弟弟对潍坊公安交警工作的认可与支持,这对我们来说是莫大的激励……”信中,孙国明不仅表达了对小禾的感谢以及祝福,还向小禾发出了诚挚邀请,邀请她与家人、同学在暑假再次来潍坊做客。另外,孙国明还为小禾挑选了礼物——带有交警元素的玩偶与风筝,希望小禾健康快乐成长。

这封回信将很快送到小禾手中。两封信件连接起了潍坊交警与一名8岁北京女孩的缘分,也让这份“风筝之爱”乘着夏天的风飘向远方。



孙国明给  
小禾写回信。



李女士一家。

## 跨越300公里送锦旗 感谢龙口兽医夫妇

**本报讯**(潍坊日报社全媒体记者 黄万勇)5月6日,一面跨越300公里的锦旗从诸城市送到烟台龙口市,只为感谢一对夫妇在诸城市动物园的善举。

4月30日,在诸城市动物园鸵鸟观赏区,一只鸵鸟误食了装有胡萝卜的塑料袋,如果不及时间处理,很有可能会造成肠梗塞甚至死亡。来自龙口市的李女士一家刚好游览至此,发现情况后,她丈夫王先生一只手用矿泉水瓶分散这只鸵鸟的注意力,另一只手赶紧将塑料袋从鸵鸟口中拽出,救了鸵鸟一命。这段视频被发到网络上,网民纷纷点赞。

5月6日,诸城市旅游发展中心和诸城市动物园工作人员一行五人,驱车300公里到达龙口市,专程给李女士夫妇赠送锦旗,授予其终生免费客户。“如果不是李女士夫妇紧急处理,那只鸵鸟会命悬一线。以后李女士一家到诸城市动物园游玩全免费。”诸城市动物园工作人员李霞霞说。

“当时没想那么多,只想尽快帮助鸵鸟解除危机。”面对这跨越300公里的感谢,李女士说,她和丈夫都是兽医,当天他们一家到潍坊走亲戚,顺路到诸城市动物园游玩,没想到救了一只鸵鸟。

此次鸵鸟误食的塑料袋是游客违规投喂造成。诸城市动物园呼吁游客,入园时不要携带任何投喂食品,如果有游客想向园内动物投喂食物,请购买园内安全且卫生的“二销”产品。

## 女子不慎丢失手机 民警火速帮忙找回

**本报讯**(潍坊日报社全媒体记者 张益阁 通讯员 李晨日)“手机丢失后我们十分着急,没想到民警能这么快帮着找回来,太感谢了。”诸城的张女士拿着失而复得的手机激动不已。5月5日上午,张女士的丈夫带着锦旗来到诸城市公安局人民路派出所感谢民警。

3日中午,人民路派出所接到张女士的求助,称在人民西路某超市卫生间不慎将手机遗失,内有大量与亲人的合影,请民警帮忙寻找。

民警迅速赶赴现场,了解到张女士在超市卫生间将手机遗失,等她想起来返回现场寻找时,手机早不见了。根据张女士描述的时间、地点等,民警调取了相关监控视频,发现张女士的手机是被一名女子捡走。

随后,民警多方查询联系到了捡手机的女子。对方称确实捡到了一部手机,因无法开机联系不到机主。当天下午,捡手机的女子将手机送至人民路派出所。目前,手机已由民警返还给张女士。

## 两万株月季渐次绽放 快来“月季大道”观赏

**本报讯**(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)5月6日,记者从经济区民主街与北海路交叉口自东向西走访,看到民主街两侧的月季花已渐次绽放,不少位置还特意搭建了“花墙”,月季花攀爬在“墙上”,形成独特的街景,可谓名副其实的“月季大道”(下图)。

“月季大道”从民主街与北海路交叉口一直延伸到民主街白浪河桥,两侧月季花种类丰富,包括粉扇、藤彩虹、粉色龙沙宝石、御用马车、梅郎口红、瑞典女王等多个品种。为凸显景观效果,藤本月季、丰花月季、大花月季及地被月季相互映衬,或带状种植,或组团种植,当下已全部盛开,红、粉、紫、橙、黄相互渲染,呈现出“爆街”的惊艳效果。

经济区综合行政执法局相关负责人介绍,这条街上的月季花数量超过2万株,品种层次分明,很有质感。目前,民主街上的月季花已经到了一年当中最美的时候,欢迎市民前来观赏。



## 交房公告

中核·和兴府3#、5#、7#、8#楼栋业主:

您好!非常荣幸地通知您,您所购买的由潍坊中核置业有限公司开发的中核·和兴府3#、5#、7#、8#楼栋已竣工,兹定于2023年5月14日上午8:30-11:30/下午13:30-17:00办理房屋交付。

请携带好您的《交付通知书》及相关证件、资料,按时至潍城区殷大路中核·和兴府沿街商铺南头(售楼处主入口南行50米路西)现场办理交房手续。

特此公告

潍坊中核置业有限公司

2023年5月8日